

Город внедряет новую концепцию сопровождения детей-инвалидов

Светлана Быкова Опубликовано Сегодня, 14:29

Александр Беглов представил планы по улучшению условий в доме-интернате №3



Фото: gov.spb.ru

Сегодня, в Международный день инвалидов, губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов посетил дом-интернат №3 для детей-инвалидов в поселке Ушково, где обсудил с сотрудниками и родителями способы улучшения условий реабилитации и адаптации воспитанников к самостоятельной жизни. Особое внимание было уделено концепции «Сопровождение через всю жизнь», которая предполагает предоставление социальных услуг воспитанникам на протяжении всего жизненного цикла.

В рамках рабочего совещания на стройплощадке нового корпуса дома-интерната обсуждались планы развития учреждения. Глава города подчеркнул, что новый корпус откроется в следующем году и станет местом реализации концепции «Сопровождение через всю жизнь». В учреждении планируется создать условия для оказания полного спектра социальных услуг, чтобы обеспечить психологическое благополучие детей, учитывая их привязанность к месту и людям.

Концепция предусматривает различные варианты размещения и ухода за воспитанниками в зависимости от их потребностей и состояния здоровья. Дети, способные жить самостоятельно, получают поддержку в образовании, трудоустройстве и семейной жизни, тогда как те, кто требует постоянного ухода, останутся под наблюдением специалистов на протяжении всей жизни. Планируется организовать проживание с возможностью дневного получения необходимых услуг, а также проводить выходные дни с родственниками.

В новом корпусе будут размещены жилые помещения, спортивные и медицинские объекты, учебные классы, мастерские, библиотека и прочие инфраструктурные элементы. Территория вокруг здания будет благоустроена и оснащена площадками для игр и спортивных занятий.

Губернатор сообщил, что в Петербурге проживает более 22 тысяч детей с ограниченными возможностями, для которых создана сеть социальных учреждений, включающая пять домов-интернатов с различными формами проживания. Александр Беглов подчеркнул, что город стремится улучшить условия для детей, создавая атмосферу, максимально приближенную к домашней.

Также губернатор обсудил предложение отца одного из воспитанников о введении пятидневной формы пребывания в интернате, позволяющей детям возвращаться домой на выходные и праздники. Эта инициатива получила одобрение главы города, который поручил комитету по социальной политике проработать внедрение новых форм работы, обеспечивающих семьям удобство в выборе формата помощи.

Во встрече участвовал выпускник интерната, инвалид детства, успешно освоивший профессию уборщика территорий и получивший квартиру в Сестрорецке. Александр Беглов поздравил молодого человека с успехом и заверил, что квартира будет полностью оборудована к Новому году.

В завершение встречи губернатор передал руководству дома-интерната сертификат на приобретение нового автобуса для нужд воспитанников.